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i 3*™ année médecine
- T 1% EMD module anatomle pathologie.
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1/ Vexamen extemporané se fait : Cocher la ou lesréponses;justes : RRpUS
o i a-_Sur une pidce fixée auformol. - e m o
_ ~b-’ Surune piéce fraiche, ’
- oo~ Surune pice congelée.
B d- Sur un frottis cytologique. U ‘
T 2/ la fixation des pidces opératolres se fait par : Cocher la ou les réponsgslustes. e
5 a- lalagque. . e . Sty P IONTrt UL
H % b- Le formol L
! ¢ Le sérum physlologique. o TR
J o~ od- Le liquide de Bouin. A
i q \ S T IO
! 3/ hyperplasie tissulaire : Cocher la ou les répqnses lusts. e
P o a- Augmentation du volume du tissu. - ‘
! b— Augmentation du volume des ceilules.
r - Augmentation du nombre de cellules, %~ :
- d- Changement de la nature du tissu. - - ,
- 4/ la mémplasae tissulaire : Cocher la oules répom justes. \7 0&
i
= a- Estune pathologie tumorale. '
- Y b- Estsecondalre & une agression tissulaire. : Ok
i ¢ Estun changement de cellules atypiques.
. R d- Est un changement de cellules régulid¢res.
j
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5[ les agents responsabies de la nécrose (cochez la réponsejusﬁe)

" Lad:g!eur.i. »
ﬁb‘ tabactérie.

¢- _La carence en.glucides.’ -
> Toubesﬂesrépenses sont justes, ..

6/ concernant i‘apoptose {cochezla réponse-'fausse)

a- C'estla mort cellulaire programmée,
b~ Estgénétiquement déterminéde.
ch-f;Est»dueﬁ.-une.agressian externe. e
d- Assare¥homédstasi 7 isle. ST e e
7/ 1a réaction Inflammatolire est due & : Cocher Ia ou les réponses Justes.

pl@ Un virus, Ry

A b~ Unenécrose. _ (\\ | )

oLc- ¢ Unetaxine.
O\d- Un tmxmaﬁsme. \_.;_{e:'

o¢ 3~ Les polynucléaires.

d-.b-zl.asmacrophages.
[ Lesmastocytes.

9/ladéterstonlnﬂammamlre Cod':erlaoulesréponsesjusms. o

o3 Naturelle.
»¢ b- - Chirurgicale.
X ¢- -Nécessaire,
2d« Par dfa'mse' -T:':t{::i.'ﬁ ‘*‘.“.-il_'" CT

a- Entraine une bonne cicatrisation.
b- .Est secondalre & une bonne cicatrisation, -
ot c- ‘N'existe pas dans une bonne dcatrlsaﬁon
d- &tune pml}féraﬂon celluldliF&:noiveride
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a- larichesse en polynudéa!res. 4
o b- La présence de pohmudéﬁirga altéré&
K¢ L'aspect collecté de la lésion.
d- La fréquenoe de!’hémorragje. L)

12/ dans une lnﬂammaﬂbn_ _ :

Dt3- Des phénomenes exsudatifs.
b- Une sclérose. '
c- Desplasmocytes. :
ot d- Despolynudéalresneutrophﬂas.

13/ la slow-reacting substance of anaphylaxis est produ!temt Cod\erlamﬂesﬁpons&c

Justes.
X a- lesmastocytes. . i o - .
® b- Les polynuciéaires neutrophiles.

c- Les histiocytes.

d- Leslymphocytes.
14/ les prostaglandines : Cocher la oules réponses_]m.

a- Agissent sur la perméabilité des membranes.
o b- Sontdes acides gras.
X ¢ Assurent une vasodilatation.

d- Sont des médiateurs d‘origine plasmatique.

:E'lle éa;éurh:to&er'laoulesréponsesiustes.

a- Se résorbe natureliement,
% b- Se calcifier.
¢ Peut entrainer une ulcération,
& d- Peuts’enkyster.

16/ le follicule de Koester est formé par : Cocher la ou les réponses justes.

R a- Les cellules géantes de type Langhans.
A b- Les lymphocytes,

¢ Les cellules géantes de type Muller.
&< d- Lescellules épithéloides.

e- Les polynucléalres neutrophiles.

11/ un abceds se distingue dun bh!egrnon par: Cocherlaou Tes fépmlm €
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